

观察

快递经营权遭爆炒 利润远超炒房

杭州房价十年来涨了近十倍,用疯狂来形容并不为过。但是还有一个比杭州楼市更来钱的行业,正悄悄地风生水起。近日,一位快递企业的业内人士想请记者帮忙寻找有意向承包快递片区的生意人,一纸授权合同开价120万元。而这个区域的快递经营权2003年时只值7万元,10年时间涨了16倍。

快递经营权有“钱途”

快递企业把杭州分成50多个区域,每个区域都有不同的承包商,为了来钱更快,一些一级承包商会把区域再割开,转租、转授权,部分片区甚至有三包、四包的现象。层层转包是业内公开的秘密。“早些年拿到授权的承包商,价格很低廉。那个时候,电子商务没这么发达,而且周边地区也没有发展起来。下沙、半山、九堡、乔司都是很偏的区域,2003年左右以上地区的授权价格都不会超过10万元。”秦君立现在是一家民营快递网点建设经理,之前也在其他品牌的企业做过不同岗位。

都分布在四通一达(圆通、申通、汇通、中通、韵达),秦君立凭借人脉,拉起了一道介绍转卖、转租经营权的大网。

“四通一达我都有人认识,目前申通、圆通的经营权比较难拿,一个是价格高于其他几家,另一个是一级承包商不肯转。而韵达、汇通、中通就比较方便了,你想谈哪片区域都可以跟我说,试着报价、面谈。”秦君立说道。

转卖经营权有难言之隐

快递的经营权转卖被炒作,许多承包商看到了商机。但是除了转卖的价格诱人外,有一些愿意把票数量很高的区域转卖掉,其实有很多难言之隐。

“民营快递企业很多都是家族式操作,市级公司的领导亲戚哪一天突然想加入快递业,那么某个区域的承包商可能就要让出来,转卖经营权。”该业内人士说,圈中不乏某区域突然投诉率上升的案例,因为承包商也要考核,投诉率高不高是其中的考核标准。

有些承包商做了五六年,身心

疲惫,不愿意再背着“投诉率”与上层领导交涉,一些早年入行的承包商很多都不够圆滑,不会沟通,最后想想去还是转卖比较划算。

快递员不够,老板也要亲自上阵。遇到双十一这种快递高峰,这些承包商都是干一线的活,风里来雨里去,也有老板是这样算的,赚了几年辛苦钱,经营权也翻了十几倍,还是卖掉转行或者安享晚年算了。

商家想趁势搭上资本快车

是什么原因让快递经营权成了投资的香饽饽,多位业内人士分析,除了转手的牟利外,许多商家看中的是更长远的利益。

这几年电子商务飞速发展,物流行业也有了突飞猛进的进步。有数据显示,今年一季度仅快递业务量就超过17亿件。而来瓜分这块大蛋糕的快递企业就业内这么几家知名企业,有业内人士表示除了承包区域,一些有野心的商家看中的是把快递行业做熟悉后,两三年后退出承包,自己申领新牌照另开公司,然后“卖给腾讯、京东商城这类

电子商务平台,或者直接冲击IPO。这才是最终目的。”业内人士说道。

一业内人士说,能产生效益的就那么些区域,而消费者愿意寄送快递的也就顺丰、申通、圆通等这些老面孔。一个区域要转卖经营权,其实能交易的也就韵达、汇通、中通这几家,资源稀缺是经营权爆炒的其中一个原因。

秦君立说,他身边就有一个朋友,在杭州做了3年多的快递承包。“2012年前后,他去上海发展,成立一家新公司。谁知道他的这家公司被腾讯看中了,100多万元的成本注册,转手就卖了800多万元。”秦君立的话中流露出羡慕。

而冲击IPO是许多目前选择区域承包的商家直言不讳的目标。“民营快递冲击IPO,现在是许多企业的梦想,圆通已经走了一段时间,宅急送、全峰都在努力中。这些公司在电子商务热潮中顺势获得发展机遇,如果可以搭上资本的快车,对民营快递企业而言无疑具有更为重要的意义。”业内人士分析。

据《每日商报》

热|博

广告应该在哪儿做?



丁辰灵 成都天友嘉董事

全球广告传播渠道信任度排名:1. 朋友家人的推荐最值得信赖,占92%;2. 近60%的消费者信任官网信息;3. 许可EDM信任度为50%,搜索引擎广告为40%,在线视频广告为30%,社交网络页面的赞助广告为36%;4. 传统媒体的信任度呈急速下降的态势,电视广告和平面杂志均为47%,报纸为46%。

新浪微博

“中国大叔”能为“中国大妈”报仇吗?



陈思进 加拿大皇家银行 风险管理部资深顾问

这两天有媒体又发出:“中国大叔做空黄金为中国大妈报仇”。大家刚明白“中国大妈战胜华尔街”有多么可笑,而靠“中国大叔”来报仇就更好笑了!如果做空得逞,那金价将更低,大妈不恨你们才怪呢!做空风险无上限,一旦做空失利,“中国大叔”则很可能倾家荡产!

新浪微博

要|览

5月人民币即期汇率 屡次逼近上限

进入5月份以来,面对人民币中间价连续刷新汇改以来的新高,即期汇率相对于中间价的每日波幅也连续逼近1%的交易区间上限。昨日在中间价连续创新高刺激下,即期汇率最高涨幅近0.96%,逼近1%的“涨停”上限。记者统计发现,从5月初至今,人民币对美元即期汇率几乎每天都在“涨停”附近徘徊。过去15个交易日,即期汇率相对每日中间价的日均最大波幅为0.97%,其中,5月9日曾一度出现1%的“涨停”价位,最小的单日最大波幅也为0.88%。即期汇率的连续逼近上限,令市场对其波幅扩大的预期升温。

现代快报记者 王媛

前四月全国国企利润增5.3% 地方国企利润负增长

财政部22日发布数据显示,今年前4个月,中央企业和地方国企利润呈现增减“两重天”。

数据显示,1至4月,全国国有企业累计实现营业总收入140015亿元,同比增长10.2%。其中,中央企业86917.6亿元,同比增长9%;地方国有企业53097.4亿元,同比增长12.3%。然而利润方面,国有企业累计实现利润总额6891.3亿元,同比增长5.3%。其中,中央企业5362.4亿元,同比增长12.8%;地方国有企业1528.9亿元,同比下降14.7%。

据新华社新媒体专电

光伏反倾销初裁在即 商务部赴欧最终磋商

欧盟成员国5月24日就对华光伏征税投票,记者从业内获悉,中国商务部公平贸易局已启程赴欧就光伏案展开最终磋商。据了解,目前避免征税的两个替代方案是“数量限制”和“价格承诺”,尤其后者目前讨论的比较多。但业内专家也特别提示,最终不管达成什么方案,都会起到设限的效果,我国光伏产业受损恐已无法挽回。

据新华社新媒体专电

图说



银行黄金回购收取手续费 收益率5%才能保本

在经历了金价的几次波动后,不少曾经购买实物黄金的投资者都萌生回购的欲望,但回购前还需掂量金价升幅,因为银行所收的手续费也是支出的大头。记者发现,目前大部分银行都需要每克收取2-15元不等的手续费,这种费率可直接导致一些自认盈利的投资者获利减半。

近期不少投资者获利出逃,银行已接收不少投资金条回购,

“客户当时购买价格为272元/克,以292元/克价格出手,每克盈利20元。”银行工作人员介绍。以买入1000克黄金为例,虽然每克可赚20元,但因存在费率,如果以10元/克计算,那么盈利可达2万元,但实际获利则为1万元,实际获利比例仅为50%,赚取金额一半用于支付了手续费。

“其实不少银行都对回购业务很感兴趣,像去年一家国有银

行就曾经在一次内部会议上说到有意向筹备开展这项业务,不过目前银行都对此比较低调。”一位业内人士向记者透露。目前回购的利润比较高,“以赚10元的为例,如果销售黄金,当中的成本可能有5-6元;但如果回购黄金,10元都是利润。”他透露,其实从前回购的利润更高,今年回购会走进微利的时代。

据《沈阳晚报》

热议

网传170万以上豪车将征奢侈税 车市影响几何?

“6月1日起,国家将对售价170万元以上的顶级豪车,加征20%奢侈品消费税”,近日,这则消息在网上流传。虽然消息最终未经官方确认,但它却在车市中掀起轩然大波。

据劳斯莱斯经销商透露,他们已经接到了厂家的通知,但法拉利和玛莎拉蒂的经销商则表示,目前没有得到准确消息。

“如果增税,今年的销售压力会很大。”重庆某豪车品牌经销商表示,过去10年,超豪华车的销量都增速很快,很多品牌年均增速超30%。今年虽然还在增长,但增幅明显下滑了。如果加征豪车消费

税,对超豪车市场无疑是雪上加霜。

“豪车的利润率一向都很高,而且车主都会选装一些配置。”虽然车商们对销量和利润守口如瓶,但业内人士透露,保时捷、法拉利等品牌在售后服务方面都盈利颇丰,尤其是单车产值十分可观。今后,即便整车销售增速放缓,售后服务仍可支撑经销商的利润来源。

资深汽车评论人士贾新光认为,目前看来增税的可能性不会太大,我也不赞成对顶级豪车另增税种。就算增税,其对市场的影响也有待观察,可以肯定的是将影响厂方和经销商的市场预期。车价不像

房价那样更牵动民生,而且超豪车在整个车市中的市场占比极小,所以无论增税与否,对整个车市的影响都不会太大。据《重庆晨报》

网友热回复:

@飞跃的逸天:50W以上的都应该收20%的税了,一般人用那么好的车做什么?交通工具而已。

@孙杨先生:这是想梦想买法拉利的咱们一直梦想下去!

@水煮田鸡:豪车征税如果定在170万,那简直是拍脑袋,中国有多少富人买超过170万的车?卡宴也不过150万,真能财富再分配吗?

@xinyuan0612:相比国外已经天价了,还要征?

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第13058期

开奖结果:
20 21 27 31 35 + 07 11
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖基本 2注 9312826元
追加 0注 0元
二等奖基本 27注 187922元
追加 6注 112753元

体彩22选5(13135期)

中奖号码:09 11 13 18 22
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 13注 32404元

体彩排列3(13135期)

中奖号码:3 4 9
奖级 中奖注数 每注金额
排列3直选 9533注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 14934注 160元

体彩排列5(13135期)

中奖号码:3 4 9 1 6
奖级 中奖注数 每注金额
排列5直选 159注 100000元

福彩“东方6+1”(2013058期)

中奖号码:6 3 4 6 4 4 生肖码:猴
奖等 中奖注数 每注金额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元

福彩15选5(2013135期)

中奖号码:2 9 10 13 15
奖等 中奖注数 每注金额
特别奖 0注 0元
一等奖 89注 3764元

福彩3D游戏(2013135期)

中奖号码:8 5 0
奖等 江苏中奖注数 每注金额
单选 593注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1618注 160元

福彩七乐彩(2013058期)

中奖号码:7 9 10 18 20 28 30
特别号码:21
奖级 中奖注数 每注金额
一等奖 4注 1060185元
二等奖 20注 14922元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2013年05月22日
销售额:12924138.00元
中奖注数:165087注
中奖金额:7383528.00元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池6126万元

周二,江苏体彩老牌玩法7位数开奖,当期特等奖无人中出。今晚开奖前,该玩法奖池已攀升至6126万元,当期足以一次开出12注500万元大奖,敬请关注。(苏彩)